

## **Что такое cookie?**

Cookie – это небольшой фрагмент данных, отправленный веб-сервером и хранимый на компьютере пользователя или мобильном устройстве, который веб-браузер каждый раз пересылает веб-серверу в HTTP-запросе при попытке открыть страницу соответствующего сайта. Cookie индивидуальны для вашего веб-браузера. Они содержат определенные личные данные – уникальный идентификатор, название сайта и некоторые числа. С помощью cookie сайт запоминает некоторые данные, такие как ваши личные настройки, ваши прошлые действия и предпочтения с целью анализа пользовательской активности. Файлы cookie могут быть установлены сайтом, который вы посещаете, или они могут быть установлены другими сайтами, которые запускают содержимое на странице, которую вы просматриваете.

**Посещая наш сайт, вы соглашаетесь на использование cookie-файлов** на условиях Политики МАОУ ДО МЭЦ в отношении обработки персональных данных, если не измените настройки своего компьютера, чтобы эти cookie-файлы не сохранялись. В случае несогласия с условиями Политик пользователь должен прекратить использование сайта.

## **Яндекс. Метрика**

Этот сайт использует сервис веб-аналитики Яндекс.Метрика, предоставляемый компанией ООО «ЯНДЕКС», 119021, Россия, Москва, ул. Л. Толстого, 16 (далее — Яндекс). Сервис Яндекс.Метрика использует технологию «cookie» — небольшие текстовые файлы, размещаемые на компьютере пользователей с целью анализа их пользовательской активности.

Вы можете отказаться от использования файлов cookie, выбрав соответствующие настройки в браузере. Также вы можете использовать инструмент — <https://yandex.ru/support/metrika/general/opt-out.html>. Однако это может повлиять на работу некоторых функций сайта. Используя этот сайт, вы соглашаетесь на обработку данных о вас Яндексом в порядке и целях, указанных выше.

Собранная при помощи cookie информация не может идентифицировать вас, однако может помочь нам улучшить работу нашего сайта. Информация об использовании вами данного сайта, собранная при помощи cookie, будет передаваться Яндекс и храниться на сервере Яндекса в ЕС и Российской Федерации. Яндекс будет обрабатывать эту информацию для оценки использования вами сайта, составления для нас отчетов о деятельности нашего сайта, и предоставления других подобных услуг. Яндекс обрабатывает эту информацию в порядке, установленном в условиях использования сервиса Яндекс.Метрика.

Пользователь может отказаться от использования cookies, выбрав соответствующие настройки в браузере. Также Пользователь может использовать инструмент — <https://yandex.ru/support/metrika/general/opt-out.html>. Однако это может повлиять на работу некоторых функций сайта. Используя этот сайт, Пользователь соглашается на обработку данных о Пользователе Яндексом в порядке и целях, указанных выше.

## **Разрешить/Запретить cookie**

Пользуясь нашим сайтом, вы даете согласие на использование и хранение файлов cookie на вашем устройстве. Вы можете просматривать наш сайт без использования файлов cookie, но при этом некоторые сервисы, доступные для вас, будут ограничены. Вы можете отключить сохранение файлов cookie на вашем устройстве, выбрав в настройках своего браузера опцию "не принимать файлы cookie".